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به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان 
رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه نماز جمعه 
مشهد مقدس اظهار کرد: نهایت حوادث و جریانات جاری 
کشور به آخرین نقطه بیانیه بیدارساز و هوشیارآفرین رهبر 
معظم انقلاب خاتمه پیدا کرد؛ آنچه برای مردم در عرصه 
وظیفه سیاسی تکلیف مشخص کرد و مسیر حرکت را نمایان 

و واقعیات انجام شده را برای مردم تبیین کرد.
وی گفت: آنچه ما از فرمایش رهبر معظم انقلاب به‌عنوان قول 
فصل و تنها تحلیل جاری، ثابت و قطعی استفاده می‌کنیم، این 
است که این تفاهم دارای اشکالاتی بوده و نامطلوب است؛ زیرا 
ایشان فرمودند: »علی‌الاصول من نظر دیگری داشتم«؛ یعنی 
آنچه صورت گرفته منطبق با نظر ولایی ولی‌مسلمین نیست. 
جریان و روش اجرای تفاهم با آن مبانی فکری و تجربی مردم 
به پا خاسته ما تطبیق نمی‌کند؛ زیرا ۷۰ سال است مردم ما 
جنایت، نابکاری، بی‌وفایی، دشمنی، خصومت و خشونت 

آمریکا را تجربه و حس می‌کند.

تنگه هرمز تنها ابزار کلیدی برای مستأصل کردن دشمن بود■
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: اینکه ما روز اول 
تنگه هرمز را باز کنیم، تنها ابزاری که توانست رئیس‌جمهور 
آمریکا را مستأصل کند. بعد آیا این‌ها در طول ۶۰ روز این مفاد را 
اجرا کنند یا خیر؛ طبیعی است که این جریان با تجربه ۷۰ ساله 
ما جور در نمی‌آید؛ ماده اول تفاهم که قرار بود براساس آن جنگ 
به وسیله آمریکا و متحدین او متوقف شود، هنوز اجرا نشده و 
همچنان نقض می‌شود. متحد درجه یک او اسرائیل است که 
هنوز به جنوب لبنان حمله کرده و جنایت می‌کند. پس ماده 
اول تفاهم یعنی توقف جنگ توسط متحد درجه یک آمریکا 

انجام نشده است.
امام جمعه مشهد اضافه کرد: تنگه هرمز را باز کردیم و این‌ها 
نیز شیعیان ما را به خاک و خون می‌کشند. از طرف دیگر 
هنوز حرکتی انجام نگرفته که نخست‌وزیر اسرائیل می‌گوید 
رئیس‌جمهور آمریکا بعد از انتخابات، تهاجم علیه ایران را 
دوباره شروع خواهد کرد، یا رئیس‌جمهور آمریکا در مصاحبه با 
خبرنگاران بیان می‌کند در صورتی که اسرائیل با ایران دوباره وارد 
جنگ شود، ما از اسرائیل حمایت می‌کنیم. با این وضعیت، 
از آن ‌طرف رئیس اندیشکده بنیاد دفاع دموکراسی آمریکا 
که همه راهبردهای آمریکا را او تنظیم می‌کند، ضمن اینکه 
این تفاهم را تخطئه کرده، راهبرد نشان می‌دهد که شما با این 
تفاهم بازارها را آرام و ذخایر را پر کنید و به ارتش استراحت 
بدهید. همچنین طرحی برای حمایت از ایرانیان مخالف تدوین 
و تحریم‌ها را با فشار تمدید کنید، اراده تهران را زود آزمایش 

کنید، امتیاز کمتر بدهید و محکم‌تر ضربه بزنید.

امضای تفاهم‌نامه با اجازه رهبری توسط رئیس‌جمهور ■
انجام شد

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه این چه تفاهمی است و 
ما بر سر چه مواردی توافق کردیم، تصریح کرد: رهبر معظم 
انقلاب فرمودند: »علی الاصول نظر دیگری داشتیم«؛ اما از 
طرفی نیز فرمودند: »از باب تعهدی که رئیس‌جمهور محترم 
از طرف خود و سایر اعضا در پاسداشت حقوق ملت ایران و 
جبهه مقاومت دادند و تصریح به قبول مسئولیت آن نمودند، 
اجازه آن را صادر نمودم«؛ پس اگر رئیس‌جمهور تفاهم را 
امضا کرده، با اجازه رهبری بوده است. بنابراین با اجازه ایشان 
تفاهم اجرا شده است. ما مسلمان و ولایتمدار هستیم. وقتی 
رئیس‌جمهور تفاهم را با اجازه رهبری امضا کردند، ما حق 

مواجهه با رئیس‌جمهور و این تفاهم را نداریم.

نقد کردن حق مردم است؛ اما رویارویی با دولت و وزیران ■
جایز نیست

وی با بیان اینکه البته حق مردم نقد کردن است، گفت: مردم 
حق دارند نقد و بحث کنند؛ اما ما حق رویارویی با دولت و وزرای 
دولت را نداریم. وزیر ما وزیر این نظام است. با وزیر خارجه این 
نظام برخورد کردن، برخورد با خود نظام است. رهبر معظم 
انقلاب فرمودند: »در مسیر رسیدن به این مرحله، مسئولان 
ــادی انجام  از روی دلسوزی و با حسن‌نیت تاش‌های زیـ
دادند«. این فرمایش رهبر معظم انقلاب است. وقتی رهبر ما 
می‌فرمایند این‌ها حسن نظر داشتند و تلاش کردند، ما نباید 
توهین کنیم. این با مبانی ولایتمداری ما نمی‌سازد. بسیاری از 
تحصن‌ها و تجمعات که در این خصوص شکل گرفته است، با 

مبانی ولایت‌پذیری سازگار نیست‌.

رهبری تکلیف را مشخص کردند، پس نباید از فرمان ایشان ■
تخلف کرد

ــرا ولی‌فقیه،  عضو مجلس خبرگان رهبری اضافه کرد: زی
حجت امام زمان)عج( است و ایشان فرمودند: »هرکس امر 

ولی‌فقیه را رد کند، ما را رد کرده و هرکس ما را رد کند، عمل او 
شرک با خداست«. بنابراین خواهران و برادران با تمام تلاشی 
که شما در این مدت در حماسه‌آفرینی و میدان‌داری داشتید، 
بایستی مقلد رهبری باشید. هرچه ایشان گفتند، باید عمل 
کنیم و نباید از فرمان ایشان تخلف کرد. ایشان راه و تکلیف را 

مشخص کردند.

ما با هیچ مصلحت‌اندیشی شعار »مرگ بر آمریکا« را از ■
زبان نخواهیم انداخت

نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با طرح این پرسش که 
تکلیف خونخواهی رهبر مظلوم و شهید انقلاب چه می‌شود، 
خاطرنشان کرد: اگر همه خسارت‌ها قابل جبران باشد، از 
دست رفتن هیچ سرمایه‌ای بالاتر از از دست دادن امام شهید ما 
نیست. پس برادران و خواهران، انتقام به جای خود باقی است. 
جنگ تمام شد؛ اما مبارزه تمام نشده است. ما در خط فوران 
خون امام مظلوم شهید خود با دشمن آمریکایی می‌جنگیم و 
مبارزه می‌کنیم. ما به هیچ قیمت و مصلحت‌اندیشی شعار 
»مرگ بر آمریکا« را از زبان نخواهیم انداخت و این مبارزه 

ادامه دارد.
آیت‌الله علم‌الهدی افزود: طرف ما نظام سلطه آمریکایی است 
نه رئیس‌جمهور آن. این نظام ۷۰ سال است انواع جنایت‌ها، 
ظلم‌ها و کشتارهای بی‌رحمانه را بر ما روا می‌دارد. مگر ما دست 
برمی‌داریم؟ خونخواهی امام شهید ما با کشتن یک سگ فاسق 
که به انواع خباثت‌ها آلوده است، محقق نمی‌شود. صدها از این 
سگ‌ها را بکشند، قیمت یک تار موی رهبر شهید ما نمی‌شود. 
منتها ما بایستی با تمام قدرت در مبارزه بایستیم و ایستادن ما 

به دو عامل نیاز دارد.
وی بیان کرد: نخست توسعه امکانات و پویایی جنگی ماست. 
شرکت‌های دانش‌بنیان و جوانان خوشفکر و فناور ما بایستی 
فکر کنند تا در عرصه جنگی و نظامی سلاح‌های جدید بسازند 

که آمریکا در مقابلش مستأصل شود تا اگر حمله کرد که 
می‌کند، ما آماده باشیم. آمریکا طبق دستور رئیس دموکراسی 
خود که گفته به ارتش استراحت بدهید تا مجهز شوند، ما 
نیز باید بر تعداد رزمندگان خود بیفزاییم. جوانان ما که آماده 
فداکاری هستند، باید در خط نظامی مرد و مردانه قرار بگیرند 

و فناور جنگی شوند.

تغییر ماهیت امربه‌معروف از جریان مبارزه به توسعه ■
فرهنگی

امام جمعه مشهد مقدس ابزار دوم مبارزه با استکبار را توسعه 
فرهنگی دانست و گفت: فرهنگ شما مردم که تقواست، عمل 
به احکام شریعت است، فداکاری در راه خدا و دین است، باید 
توسعه پیدا کند. شما خواهران و برادران باید مثل خود را افزایش 
دهید. چطور در این تجمعات شبانه همسایه‌ها را با خود همراه 
می‌کردید، همان‌طور نیز باید امثال شما در این جنگ افزایش 
پیدا کند. هفته اول ماه محرم، هفته امر به معروف و نهی از 
منکر است. دیگر ما این امر به معروف را در جریان مبارزاتی 
قرار نمی‌دهیم؛ بلکه در مسیر توسعه فرهنگی و جذب افراد به 

کار خواهیم گرفت.
ــادآور شد: به بنده خبر  عضو مجلس خبرگان رهبری ی
ــد که شب‌های اول تجمعات کنار خواهران ما  ــ دادن
خانم‌های کم حجاب نیز پرچم در دست گرفتند؛ اما در 
این شب‌ها عدد آن‌ها کم شده است. وقتی بررسی شد، 
دیدند آن‌ها نرفتند؛ بلکه حجاب را انتخاب کردند و ما 
باید آن‌ها را جذب کنیم. حجاب مسئله اصلی ماست. 
تابلو دینی ماست. اگر توسعه یافت و در نسل خواهران ما 
گسترش پیدا کرد، قدرت اسلام توسعه پیدا کرده است. 
چرا دختران باحجاب در کشورهای غربی مانند فرانسه 
اجازه تحصیل ندارند؛ چون می‌خواهند این تابلو اسلام 
را پایین بکشند. پس وظیفه شماست که این‌ها را جذب 
کنید. این‌ها اهل‌بیت)ع( را دوست دارند. از این موقعیت 
عشق به اهل‌بیت)ع( استفاده کنید تا با یک بیان خاص 

سازنده آن‌ها را به حجاب جذب کنید. 

حمله مجدد دشمن، نقشه نابودی او خواهد شد■
آیت‌الله علم‌الهدی گفت: چه مانعی دارد که شما به این افراد 
کم حجاب بگویید »خواهر من، دلت نمی‌خواهد در این شب‌ها 
لباس حضرت زینب)س( را بپوشی؟ بیا در این شب‌ها تو هم به 
شکل دختر و خواهر امام حسین)ع( لباس بپوش« و یک چادر 
به او هدیه بدهید. این‌ افراد را ببینید. امید به خدا این سیستم 
نهی از منکر را عوض کنیم و در جبهه جذب و در فرهنگ داخل 
کردن، نهی از منکر انجام دهیم. با همت شما مردم مجاهد و 
فداکار دین، تمام این اهداف شدنی است. اگر این بار جبهه 
مبارزه استکباری تشکیل شود و دشمن بخواهد حمله کند، در 

واقع نقشه نابودی خودش را کشیده است.

آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه مشهد:

نقد کردن حق مردم است اما رویارویی با دولت جایز نیست
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گزارش

 استاندار خراسان رضوی در نشست 
با انجمن ورزشی‌نویسان و عکاسان ورزشی:

 انتخاب مدیرکل ورزش استان 
را از وزیر مطالبه کنید

استاندار خراسان رضوی در نشست با اعضای انجمن ورزشی‌نویسان 
و عکاسان ورزشی خراسان رضوی اظهار کرد: اداره کل ورزش و جوانان 
باید محور اصلی مدیریت ورزش استان باشد و ایجاد ساختارهای 

موازی در کنار این مجموعه، مشکلات فراوانی خواهد داشت.
غلامحسین مظفری تأکید کرد: از هر ظرفیتی که در اختیار داشته 
باشیم، برای توسعه ورزش استفاده خواهیم کرد. حتی این آمادگی 
وجود دارد که یکی از نشست‌های »یکشنبه‌های اقتصادی« به حضور 
و گفت‌وگو با حامیان مالی ورزشی اختصاص یابد تا از توان بخش 
خصوصی برای اجرای برنامه‌های مؤثر در حوزه ورزش بهره گرفته شود.
وی درباره شکل‌گیری کنسرسیوم فولادی برای حمایت از ورزش استان 
نیز گفت: مجتمع‌های فولادی خراسان رضوی با وجود محدودیت‌ها 
و مشکلات موجود، پذیرفته‌اند که به ورزش استان کمک کنند. با این 
حال تأکید ما بر نگاه بلندمدت است و نباید اقدام‌ها به‌ صورت مقطعی 
دنبال شود. هدف، ایجاد یک باشگاه قدرتمند، پایدار و ماندگار است؛ 
الگویی که بتواند در سایر بخش‌های ورزش نیز مورد استفاده قرار گیرد.
استاندار خراسان رضوی به طولانی شدن دوره سرپرستی اداره کل 
ورزش و جوانان خراسان رضوی اشاره کرد و افزود: این مطالبه‌ای 
است که رسانه‌ها باید از وزیر ورزش و جوانان داشته باشند و معرفی 
و انتصاب مدیرکل ورزش و جوانان استان پس از این مدت طولانی را 

پیگیری کنند.
مظفری که پیشنهاد هیئت مدیره انجمن مبنی بر عضویت افتخاری 
در انجمن ورزشی‌نویسان را پذیرفت، درباره برگزاری آیین »نشان شهید 
کاوه« و برنامه‌های روز خبرنگار اظهار کرد: هر اقدامی که برای برگزاری 
شایسته این مراسم لازم باشد، باید انجام شود. این رویدادها باید با 
پخش زنده، تبلیغات گسترده و بهره‌گیری مناسب از ظرفیت‌های 

رسانه‌ای همراه باشند. 
وی با دعوت از فعالان رسانه‌ای برای ارائه پیشنهادهای کاربردی در حوزه 
ورزش گفت: هر کمکی که از دست مدیریت استان بر آید برای توسعه 
ورزش انجام خواهد شد و تلاش می‌کنیم موضوعات مطرح ‌شده در 
این نشست را به‌ صورت جدی پیگیری کنیم. رسالت مجموعه‌های 
اقتصادی آن است که در کنار یکدیگر به تقویت ساختار ورزش کمک 
کنند. باید از ظرفیت‌های موجود به شکلی هدفمند و سازمان‌یافته 

استفاده شود.

ــم‌زاده: کنسرسیوم فولادی می‌تواند نقطه عطف ورزش ■ رست
استان باشد

مدیرعامل انجمن ورزشی‌نویسان و عکاسان ورزشی خراسان رضوی 
نیز در این نشست اظهار کرد: اطمینان داریم ورزش استان از شرایط 
رکود خارج شده و به جایگاه شایسته خود بازخواهد گشت. تلاش‌های 

انجام‌ شده در این مسیر برای جامعه ورزش کاملاً ملموس است.
جواد رستم‌زاده با اشاره به تشکیل کنسرسیوم فولادی ورزش استان 
این طرح را نقطه عطف ورزش استان دانست وگفت: این طرح حاصل 
پیگیری‌های مستمر استاندار خراسان رضوی است و امیدواریم با 

تداوم حمایت‌ها، در حوزه ورزش قهرمانی به نتایج مطلوبی برسد.

آگهی تاریخ  30 /03/ 1405 2 خراسان 

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011002158 مورخه 1405/3/6 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی رئوفی نسب به شناسنامه شماره 190 
شماره ملی 0791927350 صادره سبزوار فرزند رمضان در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
97.15 مترمربع قسمتی از پلاک 29 فرعی از 6 اصلی بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت 
مالک رسمی احمد رازقندی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد )م الف 405/7210(                    آ-140505244
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                          تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011001588 مورخه 1405/02/24 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا هاتفی به شناسنامه شماره 99 
شماره ملی 0791098184 صادره سبزوار فرزند نوراله درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
10135.98مترمربع قسمتی از پلاک 148 فرعی از 228 اصلی واقع دربخش 3 سبزوار بلاواسطه از 
محل مالکیت مالک رسمی جوادعاقلی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7224(                    آ-140505245
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                           تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
کشاورزی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هئیت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی کشاورزی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مه ولات تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی ذیل که در 
خرداد ماه سال 1405 محرز گردیده است. لذا باستناد ماده 3 قانون مذکور مشخصات متقاضی و 
املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو روزنامه 
محلی و كثير الانتشار آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض, 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
اراضی ریگی پلاک شماره 35 اصلی بخش 2 حوزه ثبتی شهرستان مه ولات

1 - مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه شماره 
4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 73736.79 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع مزرعه ریگی 
پلاک شماره 35 اصلی بخش ٢ مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین مشاعی رسمی آقایان 
محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 1404114406023000135

2-مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه 
شماره 4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 38614.43 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع 
مزرعه ریگی پلاک شماره 35 اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین 
مشاعی رسمی آقایان محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 

1404114406023000136
3-مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه شماره 
4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 59807.50 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع مزرعه ریگی 
پلاک شماره 35 اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین مشاعی رسمی آقایان 
محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 1404114406023000137

4- مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه شماره 
4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 61406.83 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع مزرعه ریگی 
پلاک شماره 35 اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین مشاعی رسمی آقایان 
محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 1404114406023000138

5-مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه 
شماره 4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 83292,17 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع 
مزرعه ریگی پلاک شماره 35 اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین 
مشاعی رسمی آقایان محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 

1404114406023000139
6-مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه 
شماره 4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 33012.98 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع 

مزرعه ریگی پلاک شماره 35 - اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین 
مشاعی رسمی آقایان محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 

1404114406023000141
7-مالکیت آقای کاظم غفلتی فیض آبادی فرزند محمد به شماره ملی 6519307785 و شناسنامه 
شماره 4389 در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 50794.96 متر مربع قسمتی از اراضی مشاع 
مزرعه ریگی پلاک شماره 35- اصلی بخش 2 مه ولات از محل مالکیت مشاعی تعدادی از مالکین 
مشاعی رسمی آقایان محمد و داوود حقیقی هر دو فرزندان تاج گل و ورثه نصیر خان ایلاتی کلاسه 

1404114406023000142
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض برابر مقررات سند مالکیت صادر می گردد .

ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. آ-140505207
تاریخ انتشار آگهی نوبت اول :1405،03،30                      تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم:1405،04،15 

علی احمدی -رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان مه ولات 
 
آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان های فاقد سندرسمی
برابر رای صادره به شماره 140560306011001746 مورخه 1405/2/29 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اصغر دولت آبادی به شناسنامه شماره 
1908 شماره ملی 0790789698 صادره سبزوار فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 3870.19 مترمربع قسمتی از پلاک 12 فرعی از 228اصلی واقع دربخش 3 سبزوار مع 
الواسطه از محل مالکیت مالک رسمی حسین عاقلی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7220(        آ-140505241
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                          تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011001743 مورخه 1405/2/29 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی زهره غفوری بجدنی به شناسنامه شماره 1387 
شماره ملی 0791813266 صادره سبزوار فرزند عباس در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
76.40مترمربع قسمتی از پلاک 3 فرعی از 4 اصلی واقع دربخش 12 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت مالک اسماعیل جلینی و هادی برغمدی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7200(           آ-140505242
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                          تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011002113 مورخه 1405/3/5 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای تاج محمد فلاحی سریش به شناسنامه شماره 
118 شماره ملی 0792032551 صادره سبزوار فرزند عباس در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 18340.99مترمربع قسمتی از پلاک 9فرعی از 228اصلی واقع دربخش 3 سبزوار بلاواسطه 
از محل مالکیت مالک رسمی حسن گودعاقلی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7226(                   آ-140505248
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                        تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011001994 مورخه 1405/03/02 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدحسن فشتنقی به شناسنامه شماره 
568 شماره ملی 0792340061 صادره سبزوار فرزند سیدرضا نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان 

به مساحت 99.90مترمربع قسمتی از پلاک 3589 فرعی از 5 اصلی واقع دربخش 3 سبزوار مع 
الواسطه از محل مالکیت رسمی احمدتهرانیان محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7212(                     آ-140505249
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                        تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011001747 مورخه 1405/2/29 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی زهرا هاتفی به شناسنامه شماره 99 شماره 
ملی 0791098184 صادره سبزوار فرزند نوراله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
28264.39مترمربع قسمتی از پلاک 12 فرعی از 228اصلی واقع دربخش 3 سبزوار مع الواسطه از 
محل مالکیت مالک رسمی حسین عاقلی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7216(            آ-140505251
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                         تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011000337 مورخه 1405/1/24 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس فشتنقی به شناسنامه شماره 553 
شماره ملی 0792339916 صادره سبزوار فرزند عبداله در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
139.53 مترمربع قسمتی از پلاک 3091 فرعی از 5 اصلی بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی علی کوشکی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد )م الف 405/7196(                    آ-140505253
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                         تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011001656 مورخه 1405/02/26 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صدیقه یوسفی کلاته ساداتی به شناسنامه 
شماره 2 شماره ملی 0794635040 صادره سبزوار فرزند سیدرضا در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 224.42مترمربع قسمتی از پلاک 59 اصلی واقع دربخش 2 سبزوار بلاواسطه از محل 
مالکیت رسمی خودمتقاضی و مالکیت محمدحسینی کلاته ساداتی محرزگردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7202(   آ-140505254
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                        تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005004695 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای امیر آشیانی فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 284/40 متر 
مربع از پلاک شماره 19 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم 
حاجیه بی بی جعفری محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 

مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف.8169(      آ-140505228
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/30                               تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/14

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی ماده3قانون وماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان 
های فاقد سند رسمی

برابررای شماره140560306022001067هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مریم غلامیان فرزندقربان علی به شماره شناسنامه 11996صادره ازمشهد،دریک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت103299مترمربع پلاک فرعی از341اصلی واقع دربخش5مشهد،خریداری 
ازمالک رسمی آقای درویش علی معظم چنارمحرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله15روز آگهی می شوددر صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند،میتوانندازتاریخ انتشاراولین آگهی بمدت دوماه اعتراض خودرابه این 
اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یکماه ازتاریخ تسلیم اعتراض؛ دادخواست خودرابمراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سندمالکیت صادرخواهد شد.            آ-140505230
تاریخ انتشارنوبت اول:1405،03،30                                      تاریخ انتشارنوبت دوم:1405،04،14

   حسین مهرجو-رئیس اداره ثبت اسنادواملاک فریمان

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140560306011002058 مورخه 1405/3/3 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محسن سنگ سفیدی به شناسنامه شماره 
1611 شماره ملی 0790860503 صادره سبزوار فرزند رمضان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
861.34 مترمربع قسمتی از پلاک 10 فرعی از 68 اصلی واقع دربخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت مالک رسمی شهربانو سنگ سفیدی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7222(                    آ-140505234
تاریخ انتشار نوبت اول:     1405/03/30                        تاريخ انتشار نوبت دوم :     14 /1405/04

            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1405.300 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد شکوفه فرزند حسن بشماره شناسنامه 18 صادره ششدانگ یکباب 
ساختمان اعیان با عرصه وقف به مساحت 301،09 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 25 فرعی از 11 
اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن اجاره از  مالکیت رسمی موقوفه مشير التجار محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 73  آ-140505209

 تاریخ انتشار نوبت اول : 1405،03،30             تاریخ انتشار نوبت دوم:1405،04،14
غلامرضا گنج بخش- رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 140560306351000103 مورخ 1405،02،22 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
رضا قربانژاد فرزند علیرضا بشماره شناسنامه 2893 صادره از خلیل آباد در ششدانگ یک قعطه باغ 
به مساحت 3427،70 متر مربع قسمتی از ششدانگ مستثنیات جزرود پلاک شماره 91 فرعی از 121 
اصلی بخش دو خلیل آباد خریداری از مالک رسمی آقای ولی الله خنجری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140505204
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405،03،30                         تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405،04،14

علی  خدادادی - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل اباد


